
“大众报业杯”山东省十大高校优秀学生

济宁学院候选人叶慧同学先进事迹

叶慧，女，汉族，1994年10月生。中共党员。济宁学院外国语系2012级本科二班团支部书记，先后还担任外国语系团总支组织部长、团总支副书记等职务。大学学号为2012041234。

一、思想之花不断绽放
态度决定一切，并且端正的态度能带领人走上正确的道路。从小开始，叶慧同学就在父母的熏陶下，产生了对中国共产党的信仰。入校以来，她积极要求进步，主动向党组织靠拢，通过学校老师的引导与培养以及自身的不懈努力认真学习了马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想，积极参加各种培训活动，于2014年6月光荣的加入了党组织，成为2012级第一个被发展为预备党员的学生。2015年6月转为中共正式党员。在日常学习生活中，叶慧同学热爱祖国，遵纪守法,尊敬师长，团结同学，关注时政,了解和学习党的精神，她时刻牢记要保持自身的先进性,并且在各个方面都严格要求自己，用一句古文来说就是用党员的标准“日参省乎己”。同时，她用自己的热情感染和带动着周围一大批的学生不断向党组织靠拢。
二、学海无涯，以“乐”作舟

书山有路勤为径，学海无涯乐作舟。学习上，叶慧同学始终把学习放在第一位，不但用心学习，而且享受着学习带来的快乐。她深切明白学习的重要性，并始终坚信“生活不会亏待每一个辛苦付出的人！”平时工作之余，她坚持自主学习、坚持去图书馆，坚持阅读课外书籍，把工作之余的精力都放在了提高自身素质、拓宽知识视野等方面上。坚持的付出、不懈的努力，也让她收获了很多果实。从大一至大三，七个学期的所有考试均分都在90分以上，七个学期的所有考试均是年级第一名。叶慧同学也连续三年的综合测评班级第一，连续三年都被评为“三好学生”、“优秀学生干部”，连续三年荣获学校一等奖学金和年度“学习成绩优秀奖”。扎实的英语功底让她以76分高分取得了英语专业四级证书，又分别以610分、554分通过了大学英语四六级考试。大二就被评选为济宁学院“十佳学子”，荣获2012-2013学年度国家奖学金。
当然在不断丰富自己专业知识的同时，叶慧同学也不忘增强自己的专业技能，参加了各项英语专业比赛并都取得了优异的成绩。除了在学校的各项听力、口语大赛中取得优异成绩，叶慧同学敢于迎接新挑战，在“2013年度中央电视台希望之星英语风采大赛”曲阜赛区中获一等奖，济宁赛区中获大学组特等奖；在“2013年济宁市第二届‘知识产权杯’大学生科技外语大赛”中获二等奖；在“2013年十九届中国日报‘21世纪-可口可乐杯’全国英语演讲比赛”中获山东省二等奖，在“第十四届山东省大学生科技文化艺术节-英语风采大赛”中获山东省优秀奖。

叶慧同学本着以“学习为中心，全面发展”的原则，在努力学好专业课的同时,积极培养个人特长、锻炼社会实践能力。她学习俄语，舞蹈，播音主持，积极参加社会实践活动，并在“2013年大学生暑期三下乡社会实践活动”中荣获“优秀志愿者”荣誉称号，同时也取得了普通话一级乙等和全国计算机二级证书，2016年1月被山东省教育厅评为“山东省优秀毕业生”。

一路走来，风雨兼程，历练出的是成长，磨砺出的是品行，坚持不懈的是信念，永不放弃的是追求。

三、工作勤恳，努力上进
工作上，叶慧同学勤勤恳恳，热情待人。在班里她一直担任团支书，在系里曾任外国语系团总支组织部长、团总支副书记等职务。具有良好的组织协调与管理能力。每年度都被评为“优秀学生干部”。叶慧同学在工作时有一股强烈的热情和高度的责任感,以身作则,力求完美。作为团支书，叶慧同学在班里能够起到模范带头作用，积极主动为同学服务,如组织班级团日活动，集体春游，元旦晚会，评选书香班级等，沟通了班内同学关系，活跃了气氛，给班集体增添了一份温馨感。
大三，叶慧同学顺利当选为系团总支副书记，除了携助团总支书记处理团总支以及社团事务外，还全面负责团的工作。顺利组织2014-2015年度团总支成员纳新；按期举行每两周一次的团总支例会；制作六期《外国语系团总支团学简报》；组织和负责外国语系第34期入党积极分子普遍培训的培训工作；另外，在外国语系2015年度圣诞晚会、2014、2015年度运动会、2015年度外文金曲大赛和原声电影配音大赛等比赛中都发挥了重要的组织协调作用。叶慧同学十分感谢有这样的平台能让自己服务着、奉献着，让她能够在服务外国语系的同时也不断的提升自我素质。

同时，她在大三期间，还担任了外国语系2014级本科师范2班的班助（班主任助理）。在担任班助期间，她既像大姐姐一样帮助学弟学妹们树立正确的学习目标，帮助他们解疑答惑，又像师长一样，引导他们树立正确的人生观价值观。她经常深入学生宿舍学习，和同学们聊天、谈心；也经常走进她们教室，帮助他们解决专业难题和困惑。班助工作让她感受到了助人的快乐，也让她提前体验到作为老师的成就感。她所带班级的学生都特别喜欢和佩服这个阳光、可爱、能干的学霸型班助。
四、微笑着面对生活和他人
叶慧同学乐观开朗，积极向上，以一颗真挚、随和的心与人相处,用宽广的胸怀去包容万事万物，乐于帮助身边的人，得到了领导、老师和同学们的一致好评，建立了良好的人际关系。另外，她还热衷于参加各种有意义的社会活动,与志愿者一起去鲁城敬老院看望老人，参加“1+1-1”、“绿丝带”等志愿活动，始终怀着一颗感恩的心去对待身边的所有人。同时叶慧同学还朴素节俭，严于律己，宽于待人。养成了批评与自我批评的优良作风，这种批评与自我批评能够使她正确地定位自己，从而发扬自己的长处，及时改正自己的不足。现实中，她能够真诚地指出同学的错误、缺点，也能够正确对待同学的批评和意见。对于同学间需要帮助的，只要是力所能及的事，她都会积极地帮忙。

天行健君子以自强不息。叶慧同学深知只有经历逆境的磨练,才会更加珍惜生活,来回报关心自己的人。她希望自己能够以坚强的毅力克服各种困难、勤奋好学、积极向上、自强不息。 作为一名大学生耕耘着一片清新的天地、一个绚丽的人生。只有播种,才有收获；只有奋斗,才有品味幸福的人生。在耕耘中舔舐苦痛,收获幸福。要笑着生活，拾取成长的智慧。她坚信在老师的关怀和自己的努力下她的明天会更好！努力编织光辉岁月，自信汇成七彩人生。脚踏实地的走好每一步，快乐的对待每一天，真诚的对每一个人，为自己的未来奋斗！

